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YBaxaembli Makcum! BenuunHa 0I0BOTO YJieHa - OYeHb MHAUBUAYaIbHAS BEeJIMUNHA, OHa 3aBUCUT
0T Batmero TenocnoxeHus, Bamux IpupofHBEIX JaHHLIX, HACIEOCTBEHHOCTH U T. [. Ho BaM HyXHO
3HaATh OJJHO: pa3MepHl - 3TO JajeKo He r1aBHOe. Y ['puropus PacnyTuHa 110 JaHHBIM UCTOPHUKOB
pa3Mep IO0JIOBOTO YJIeHA B COCTOSTHUY 3PEeKIuU OB OKOJIO 7 CM, HO 3TO He ITOMEIIaJjo CTaTh eMy
M3BECTHEIM cobra3HuTeneM. HayunTech monb30BaThCSA TEM, YTO fana BaMm mpupopma, He
KoMmIiekcyute! U ele - HUKaKMMHU Ma3sMU U «IOMAaIIHUMU» CPEICTBAMU I10JI0BOU 4JIEH YBEIUYHUTh
HeJb3s. Y Bac pa3mepsl abCOIOTHO HOpMaslbHble, He PUKCUPYHUTECH Ha 9TOM ImpobneMe. Yoauu!



